Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOHIIB

BHUMAHUIO ITIOKYIIATEJISL

Ipu nmokynke HEOOXOIMMO IPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJCTBE NOJDKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXKM M IOCTaBJeH ITamn MmarasuHa. HeoOXoquMO COXpaHATh PyKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKA IKCIUTyaTalluu yCTPOHCTBA.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npenHasHayeHO ISl MIaPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM mpuuernoM. s obecriedeHnst CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMy Pa3InYHBIX Mapok
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WzroroButens mocTosHHO coBepuieHCTByeT TCY, mNo3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
M3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXJIEHUA

1.1 He momyckaercs OykCHpOBKa MpHIlerna MoHoi Maccoid 6omee 1500k, CKOPOCTH aBTOMOE31a HE
JOJDKHA TipeBbimaTh 90 km/dac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha CLEIHOM 1ap He 6osee 75 Kr.

1.3 Pab6oty mo montaxxy TCY pexomenayercs npoBouTh B ycinoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0TUMO MPOBOANUTH HOATSIKKY Pe3bOOBBIX COCUHEHHI.

1.5 M3roroBHTE]b He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30MACHOCTh M HaleXKHOCTH padoTel TCY
NpH H3MeHeHHHM TMOTpedUTeNeM ero KOHCTPYKIMH W TNPH HApyIleHHH MNPaBHI ero
IKCILTyaTANHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

Ty mapHUPHOro COeIUHEHUS - IIapOBOH
Jnamerp cuernHoro mapa - 50mMMm
BeprukanbHas Harpyska Ha 1map, He OoJee - 75kr
IMosHast Macca GyKcHpyeMoro IpuLena, He 6oiee - 1500kr
Macca TCY, He 6onee - 18,5kr
3 KOMILJIEKT IOCTABKHA
1 TCY VW-23 - 1 .
2 Kponmrein - 2 .
3 [Tap - 1 .
4 IToapo3eTHUK - 1 mrr.
5 [ITati6a K40 - 4 .
6 Boat M10x35 - 4 .
7 Boat M12x40 - 4 .
8 Bonr M12x1,25x70 - 2 .
9 Taiika M 12 - 2 .
10 Taiika M12x1,25 caMOKOHTP. - 2 .
11 [Tati6a B10 - 4 .
12 [Tati6a B12 - 4 .
13 [ITati6a npyxunaHas P10 - 4 .
14 [ITati6a npy>xuHHas P12 - 4 .
15 PykoBojacTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCTaHOBHTh aBTOMOOWIP Ha TIOJBEMHIUK,
HEeoOXO0IMMBbIe MepbI 00ecTieYeH s 0e30MaCHOCTH BBINOJIHAEMBIX PadoT;

- IeMOHTHPOBATH 3a{HUI OaMIIep U YCHIHTENb Oamrepa (YCHINTEb OOJIbIIE HE UCIIOIb3YETCs);

- BeraButh kponmreiiHbl 1m03.2 (Puc.1) Bo BHyTpeHHHE IIOJIOCTH JIOH)XEPOHOB aBTOMOOWIS M
HaXXUBUTH MX Ha 60nTel M 10 1103.6 (kpenex He 3arsiruBath!);

- YcranoButs TCY mo3.1 W 3aKpenmuTh €ro K KPOHIITEHHAM I103.2 KPEMeXHBIMH 3JIEMEHTaMH
1103.7,9,12,14 1 x aBTOMOOWITIO (Yepe3 KPOHIITEHHBI) KpEeNe)KHBIMH dJIeMeHTaMu 1103.6,11,13;

- YcTaHOBUTH MIap 103.3 U HOAPO3ETHHK 103.4 KPeTeKHBIMU deMeHTamu 1103.8,10;

- I[Ipomnseectu 3aTsvxky 6ontoB M12 ¢ MmomenToM 85 H-m, a 6ontoB M 10 ¢ MomenToMm 55 H-wm;

- YCTaHOBUTH HA MECTO 3aHUI Gamriep;

BHUMAHMUE!
IIpu ycTaHoBKe 3aJHero 6amiepa B ero HIKHel MJIOCKOCTH MOTpedyeTcs M0 MecTy BbIpe3aTh
na3 pazmepom 60x120 MM CMMMeTPHYHO OCH ABTOMOOMJIA.

- B cooTBeTCcTBHN € ITyHKTOM 5 Macnopra NOAKITIOYHTH SIIEKTPOOOOPYAOBaHHE,

- Crernroit map TCY NOKpHITE clloeM KOHCHCTEHTHOH cMmasku tuma JIMTOJL.

3CTakagy WIH CMOTPOBYIO SIMy, TpPHHSB BCE



5. HOAKJIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotsl 1o moakmovenuro anekrpoodopynosanus TCY k 60pToBOil ceTn aBTOMOOHIIA
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHEIMATU3UPOBAHHON MacTepPCKOM.

- OTKJIFOYHUTH aKKyMYJIITOPHYIO Oarapero;

- IOIKITIOYHUTH TPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHHUKE C
MTOMOILBIO BUHTOB M raek M5 MK C MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MOJKJIIOYHTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3CTKH K OOpPTOBOH ceTH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBbli nOBOpPOT <]

S T'abGaputHeie 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
/(5\ OTHHU 7 2 rabapuTHbIe (apel CI_{—_)_‘
E> Tpaseiii 4 3 Macca

MIOBOPOT L

Puc.2. Cxema nogKIIIOueHNUs SJIEKTPOOOOPYAOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

I'apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY cocraBister 18 MecsleB co THS MPOAAXH €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpuHUMAIOTCSA B TEUCHUU CPOKa TapaHTUH MPH
YCIIOBHM DJKCILTyaTalldd B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIUM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXO0XKJECHUS IPEANPUATUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clienHoe yCTpOMCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K IKCILTyaTal|H.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA



2

AvToS

POCCHUA OO0OO «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

TSATOBO-CIHEIHOE YCTPOMCTBO
11 ABTOMOBUWJIEN

VOLKSWAGEN Tiguan
2007-2015

Kon: VW-23

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu



